

**Информация по итогам проверки
целевого и эффективного использования средств бюджета
Республики Татарстан, отдельных вопросов исполнения местного бюджета
в Сармановском муниципальном районе за 2010-2012 годы**

В соответствии с Планом работы Счетной палатой Республики Татарстан проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Республики Татарстан, отдельных вопросов исполнения местного бюджета в Сармановском муниципальном районе за 2010-2012 годы.

В целом социально-экономическое развитие Сармановского муниципального района за анализируемый период характеризуется положительной динамикой, введен в эксплуатацию ряд социальных и производственных объектов.

Доходы консолидированного бюджета составили в 2010 году 518,0 млн. рублей, в 2011 году – 584,3 млн. рублей, в 2012 году – 656,0 млн. рублей.

За проверяемый период из бюджета Республики Татарстан бюджету района выделено 1 088,9 млн. рублей.

Удельный вес безвозмездных поступлений в доходах бюджета составил в 2010 году 70,2%, в 2011 году – 66,9%, за 2012 год – 50,9%.

В ходе проверки выявлены отдельные факты несоответствия актов о приемке выполненных работ фактически выполненным объемам работ на общую сумму 3 445,7 тыс. рублей, отдельные нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, нарушение срока поставки по муниципальному контракту, просроченная задолженность по арендной плате за земельные участки. В ходе контрольного мероприятия организована работа по устранению выявленных нарушений и недостатков.

По результатам контрольного мероприятия решено направить:

- информацию для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков Главе Сармановского муниципального района;
- материалы проверки в Прокуратуру Республики Татарстан.

Аудитор

А.Р. Валеев